



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

19.12.2019 № 465/8038

**Про затвердження списку лауреатів  
на присудження Премії Київської  
міської ради за внесок молоді у  
розвиток місцевого самоврядування у 2019 році**

Відповідно до Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717, враховуючи лист Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.09.2019 № 078-2444, з метою залучення молоді до процесів законотворення, подальшого розвитку місцевого самоврядування, морального і матеріального заохочення її кращих представників за досягнення значних результатів у вирішенні соціальних і правових питань Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити список лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2019 році згідно з додатком.
2. Дипломи лауреатів Премії Київської міської ради та її грошові частини вручити нагородженим особам відповідно до пункту 8 Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717.
3. Оприлюднити це рішення у порядку, визначеному законодавством.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



### Список лауреатів

## на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2019 році

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові лауреата	Місце роботи (навчання), посада	Суб'єкт подання	Відомості про досягнення
1.	Герасименко Олександр Олександрович 27.06.1993 р.н.	Президент громадської організації «Інститут політико-правових та релігійних досліджень», помічник-консультант народного депутата України	Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація	<p>Організатор та учасник локальних, міських, всеукраїнських та міжнародних акцій і проєктів щодо надання правової допомоги з метою вирішення соціальних і правових проблем територіальної громади міста Києва.</p> <p>Один з організаторів національних конкурсів наукових робіт «Роль молоді у розвитку місцевого самоврядування в Україні» та «Роль молоді у розвитку парламентаризму в Україні».</p> <p>Проводить правоосвітні заходи для учнів загальноосвітніх навчальних закладів та студентів вищих навчальних закладів</p>
2.	Єршова Юлія Олександрівна 06.08.1993 р.н.	Член правління громадської організації «Український координаційний	Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація	<p>Учасник та організатор локальних, міських, всеукраїнських та міжнародних акцій і проєктів в межах проведення мультипроєктів: освітньої програми «Правовий всеобуч» та громадської програми «АСІКО: правничі ініціативи».</p>

		<p>центр з підвищення правової освіти населення»</p>		<p>Активно займається громадською діяльністю протягом 10 років. За її ініціативи проведено 53 заходи (національно-наукові та локальні семінари для молоді та підприємців), в яких взяло участь понад 24000 громадян, надано правову допомогу 5300 учасникам АТО, внутрішньо переміщеним особам та місцевому населенню, що постраждало від військового конфлікту. Учасник проекту «Місцева ініціатива: запорука відродження економічного потенціалу Донеччини». Брала участь у розробці 27 нормативно-правових актів, стратегій та концепцій (проблематика місцевого самоврядування, молодіжна політика, розвиток громадянського суспільства)</p>
<p>3.</p>	<p>Наконечна Марина Сергіївна 16.11.1998 р.н.</p>	<p>Голова Студентської ради Національної академії керівних кадрів культури та мистецтв</p>	<p>Печерська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Ініціативний організатор студентського колективу, володіє ефективними формами і методами організації студентського самоврядування. Займається науково-дослідницькою роботою. Бере активну участь в організації роботи Клубу зіркових зустрічей, який дає змогу студентам познайомитися та поспілкуватися з відомими людьми найрізноманітніших сфер життя, отримати нові можливості та досвід. Член організаційного комітету з підготовки до відзначення 50-річчя Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв</p>

4.	Негін Костянтин Сергійович 21.07.2001 р.н.	Президент ради старшокласників «Лідер» Солом'янського району м. Києва	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	Лідер класу, ініціативний учасник шкільного та районного самоврядування, учасник громадських проєктів, активіст волонтерського руху.
5.	Токунова Анастасія Володимирівна 12.07.1986 р.н.	Старший науковий співробітник Інституту економіко-правових досліджень НАН України	Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація	Кандидат юридичних наук. Автор публікацій: «Контроль за діяльністю органів та посадових осіб місцевого самоврядування», «Вдосконалення процесу підготовки, проведення, підбиття підсумків місцевих виборів» та інші. Запрошена виступити на конференції у Берліні, присвяченій особливостям впровадження резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека». Тема впровадження резолюції на місцевому рівні із акцентом на ролі органів місцевого самоврядування у цьому процесі розкрита в одній з її публікацій. Співвиконавець та координатор наступних проєктів: «Досвід об'єднання територіальних громад на сході України: економіко-правові аспекти» (мета - вивчення наслідків впровадження пакету реформ у сфері децентралізації, які Україна почала у 2015 році, з особливим акцентом уваги на хід їх реалізації в областях Східної і Південно-Східної України); «Досвід об'єднання територіальних громад на сході України: економіко-правові аспекти» (мета підготовка ґрунтовних науково-практичних пропозицій для органів державної та місцевої

				<p>влади, бізнес-середовища та громадянського суспільства України щодо розробки нових і вдосконалення наявних економіко-правових засобів стимулювання розвитку економіки Донбасу)</p>
<p>6.</p>	<p>Громадська організація «Асоціація вчених-внутрішньо переміщених осіб»</p>	<p>Устименко Володимир Анатолійович</p>	<p>Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Метою асоціації є об'єднання інтелектуальних та організаційних ресурсів для захисту прав і свобод вчених-внутрішньо переміщених осіб (ВПО) для задоволення суспільних інтересів, сприяння адаптації та інтеграції ВПО у нові умови для збереження наукового потенціалу країни.</p> <p>Протягом 2018 року Асоціація виступала співвиконавцем Проєкту спільної діяльності «Економіко-правові засоби стимулюючого впливу на розвиток Донбасу». Мета проєкту: підготовка ґрунтовних науково-практичних пропозицій для органів державної та місцевої влади, бізнес-середовища та громадянського суспільства України щодо розробки нових і вдосконалення наявних економіко-правових засобів стимулювання розвитку економіки Донбасу.</p> <p>На сьогодні Асоціація займається розробкою та інформативним лобюванням Проєкту Сприяння соціальної згуртованості та взаєморозумінню населення на Сході України (зокрема, громадян з окупованої та підконтрольної України території, а також громад регіону)</p>

7.	Громадська організація «Українська асоціація штучного інтелекту»	Тимчасово виконуючий обов'язки керівника Сошников Антон Олександрович	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	Заснована в 2016 році. Основні напрями діяльності: проведення лекцій, форумів, курсів з вивчення штучного інтелекту, відшукування пріоритетних напрямків дослідження штучного інтелекту. У 2018 році реалізовано наступні заходи: «Відкритий Київ», Всеукраїнська школа «Розвиток сучасних технологій в освіті», Національний конкурс наукових робіт «Громадянське суспільство: світові традиції та вітчизняні реалії», програма з розвитку відповідального соціального лідерства, освітній проєкт «Вивчай англійську дорослим», соціальна акція «Підтримай свого Захисника»
----	--	---	---	---



Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО